

禁化武组织在叙着手调查

美副总统称已做好再次打击叙利亚的准备



4月14日，在叙利亚大马士革东部东古塔地区，叙利亚警察部队人员进入杜马镇。叙利亚军方14日发表声明，宣布全面收复大马士革东部东古塔地区。

□新华社发

相关新闻

美副总统称已做好再次打击叙利亚的准备

综合新华社电 正在利马出席第八届美洲国家首脑会议的美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说，美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备，并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。当被问及为何美国不等有关叙利亚化武事件调查开启就采取军事打击，彭斯说，“美国确信叙利亚政府进行了化学武器袭击”。他说，叙利亚巴沙尔政府如果再次使用化学武器，将为此付出“极大代价”。另据新华社报道，联合国安理会14日未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。当天在表决时，安理会15个成员中的3个投赞成票，8个反对，4个弃权。

老任务

禁化武组织总部设在荷兰海牙。多年来，监督销毁叙利亚化武库存是这一国际组织的一大任务。联合国安理会2013年9月通过决议，要求严格核查叙利亚化武项目，以最快捷、最安全的方式全面启动销毁叙化武的特别程序。禁化武组织执行理事会同年11月通过旨在2014年6月30日以前全面销毁叙化武的详细方案。时任美国总统贝拉克·奥巴马2014年8月宣布，叙利亚交给国际社会的化武已全部销毁。2015年11月，禁化武组织专家认定，当年8月“非国家行为体”在叙利亚第二大城市阿勒颇北部的马里亚镇使用芥子气。外界随后推测，极端组织“伊斯兰国”使用这种毒气的嫌疑最大。2016年11月，禁化武组织通过决议，认定叙政府军和“伊斯兰国”使用化学武器。这一决议遭叙利亚政府抵制。随后，俄罗斯多次指认叙反政府武装使用化学武器。

不点名

在俄方看来，美国急于对叙动武的目的之一，是阻挠禁化武组织专家小组调查。杜马镇出现化武疑云后，俄方向联合国安理会提交两份涉及叙利亚化武袭击调查机制的决议草案，在表决中未获通过，美英法三国两次投下否决票。这两份由俄方提交的草案均提倡处理叙利亚化武问题时让禁化武组织发挥主导作用。禁化武组织调查人员再次进入叙，旨在确认杜马镇是否发生过化武袭击，不会确认“肇事方”。但是，在美英法三方看来，叙利亚政府军发动化武袭击已经毋庸置疑。法国外交部长让-伊夫·勒德里昂14日在军事行动后说，根据法方可靠情报和一些已知情况得出的结论是，叙政府军必定使用了氯气。勒德里昂说：“法国认为……有人在杜马镇对平民发起化武袭击……幕后黑手除叙利亚政府军以外，没有其他可以说得通的可能性。”(新华社专特稿)

不停歇

对大马士革东郊杜马镇7日发生的事件，美国及其盟友认定叙政府动用化武，作为发动联合军事行动的借口。叙政府和俄罗斯则认定，化武袭击缺乏证据支撑。美英法对叙动武数小时后，禁化武组织在一份声明中说，调查人员14日将“继续部署至叙利亚疑似发生化武袭击的杜马镇”。禁化武组织证实，调查人员相继抵达叙利亚。联合国安全保障部将协助确保调查人员的安全。

从叙危机看德国新政府政策走向

□ 中国现代国际关系研究院 李超

正值德国新政府成立一个月之际，叙利亚当地时间4月14日凌晨，美国、英国和法国联合对叙首都大马士革发起军事行动。而此前的4月12日德国总理默克尔在会见丹麦首相拉斯穆森后的记者会上表态，德国不会参与西方多国未来可能对叙利亚采取的军事行动。尽管德国国内各政党对处理叙利亚危机态度不一，但默克尔的表态表明了新政府对域外军事行动的谨慎，以及在外交事务中的“克制文化”。3月14日，德国政坛持续近半年的组阁僵局终于划上句号，联盟党和社民党再次联手，新一届“大联合政府”正式成立，默克尔第四次出任总理。与上一届相比，德国新政府有几个突出变化。一是默克尔的地位有所下降。过去默克尔威信很高，“一言九鼎”，但从本次组阁过程来看，右翼阵营内部对她的不满有所上升，社民党为求复兴，对她施压也在增大。社民党获掌外交、财政、劳工三大关键部门，更削弱了她的权威。二是议会掣肘增大。极右翼选择党已经成为最大反对党并执掌议会预算委员会等多

个专委会。在推选这些专委会主席时，几大主流政党多次投反对票阻挠，选择党大呼“受歧视”。建制派与反建制派矛盾之深可见一斑，将来双方斗争势必十分激烈。三是新一代政治家开始崭露头角。新政府中出现了以批评默克尔而名声大噪的卫生部长施潘、39岁的家庭部长吉菲等政坛新秀，新外长马斯此前也没有外交工作经验。但这些新人能力如何尚待观察。作为欧盟“领头羊”，德国新政府采取怎样的欧洲政策最为外界所关心。执政两党确认欧洲一体化是德国和平发展的根本保障，维护欧盟团结是德国外交的头等大事。德国将坚决维护“德法特殊关系”，打造更为有力的“德法发动机”，共同推动欧盟及欧元区改革。德国还将加强与同其他成员国的政策协商，争取在难民问题上建立合理的责任分摊机制。德国自身将增加承担欧盟预算的比例。由于美国政策内倾，欧盟需要更多依靠自身力量维护安全。因此，新政府将重点推动欧盟防务联盟建设，完善防务“永久结构性合作”(PESCO)以及欧盟防务基金。在外交上，欧盟

成员国要用“一个声音”对外说话。值得注意的是，组阁僵局将德国社会分裂的事实暴露于外。半年来，德国在欧盟决策中地位，其地位和影响力受到削弱。事实上，德国各党在欧元区财政政策等关键问题上还存在分歧，南北欧、东西欧对一体化存在不同诉求也是客观现实，因此德国推动一体化建设的意愿虽好，但目前还很难能做到哪一步。新政府面临较大的内政压力，在外交事务上很可能要“更有作为”，更积极地维护德国利益，争取民众支持。与此同时，默克尔很可能步入了最后一个任期，顾虑比较少，更有空间在外交上放开手脚，以求留下一些“政治遗产”。德国将加大力度开展冲突斡旋，更灵活地进行海外军事行动，在北约和欧安组织中发挥更大作用。在应对气候变化、对非发展援助、推动全球自由贸易等议题上充当“先锋”。特朗普上台后，德美在气候、贸易及重大地缘政治等诸多议题上摩擦不断，德国舆论普遍的共识是德美关系发生了根本性变

化。但是德国人也清楚，维护跨大西洋关系对德国和欧盟而言仍具有不可替代的作用，因此德国将利用一切可以利用的渠道，发挥“价值观联盟”的纽带作用，改善对美关系。就中德关系而言，新政府在保持合作大局的同时，对于双方分歧态度可能趋于强硬，对此我们应有应对的准备。综上所述，德国新政府面对更为复杂的内外环境，在权威下降、内部压力增多的背景下，“铁娘子”默克尔带领新一届德国政府“行稳致远”确实不易。



印度有望年底开建首条高铁

据新华社电 印度媒体援引铁路公司官员的话报道，印度首条高速铁路有望今年12月开工，预计2022年投入使用。这条高速铁路连接印度最大城市孟买和吉拉特邦首府艾哈迈达巴德，全长505.8公里。2015年12月，日本首相安倍晋三访问印度，日印确定这条线路选用日本新干线模式。高铁线路预计建设12站，耗资1.8万亿日元(约合1052亿元人民币)，其中1万亿日元(584亿元人民币)由日方提供低息贷款。印度国家高速铁路公司总经理阿沙莱·卡雷说，首条高铁建设项目有望今年12月开工。高铁届时将分为“经济舱”和“商务舱”两种座位。如果选择“经济舱”从孟买前往艾哈迈达巴德，票价为大约3000卢比(约合288元人民币)。短途旅客票价相应降低，最低大约250卢比(24元人民币)，比搭乘出租车便宜。

济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济高新国土资告字[2018]3号)

经济南市人民政府批准，济南公共资源交易中心与济南市国土资源局联合发布国有建设用地使用权挂牌出让公告，现将有关事项公告如下：

一、地块基本情况和规划指标要求

本次出让国有建设用地使用权共计1宗，具体详见附表。

编号	地块名称	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)	其他规划实施要点(以规划部门规划意见为准)
					容积率指标	建筑密度	绿地率			
2018TDGP06R2005	孙村片区飞跃大道北侧、春秀路西侧地块A	飞跃大道以北、春秀路以西	133532	居住	1.6≤地上≤2.5 地下≤1.2	≤20%	≥35%	70	108000	机动车停车率不小于120%，非机动车停车率不小于100%。 须按《城市居住区规划设计规范》及相关要求配建居民日常生活所需的绿地、公共服务设施(其中社区综合服务设施面积不少于3500平方米，其中包括卫生站、文化活动站、社区办公和服务、社区养老服务用房、建筑面积不小于1200平方米的室内副食品市场)及配建公共停车场(库)、公厕、垃圾收集站等设施，相应设施应满足《关于加强新建住宅小区社区综合服务设施用房规划、建设和移交管理的通知》要求。其中配建公共停车机动车停车率每百平方米建筑面积不少于1.0个。 规划住宅应为高层建筑，方案应结合功能布局，处理好人行及车行视角等沿飞跃大道等主次干路的界面形象，创造沿街通透、层次分明的空间景观及良好的天际线效果。 住宅底层及主干道两侧不应设置沿街商业；公共建筑退让规划道路红线不宜小于20米，并结合设置相应公共停车位。 宜采用港湾式垃圾桶布置方式，结合小区绿化及建筑布局合理设置；牌匾标识等应满足《济南市户外广告和牌匾标识专项规划要求》；城市色彩宜以中高明度、中低彩度的色彩为主。 车行出入口应优先设置在支路及次路，并合理安排交通出入、内外交通组织。 宜配套建设分质供水管网，配建停车位应建设充电设施或预留充电设施建设安装条件。须根据人防主管部门相关规定要求规划建设地下人防工程。项目实施应落实海绵城市建设要求。住宅建筑日照标准，日照间距须符合有关规定。项目建设须满足地质灾害危险性评价、环境影响评价等相关要求。 高压线防护涉及用地须待高压线迁移完成后方可实施。 项目规划设计、建设实施须满足相关规划管理控制要求。

二、中华人民共和国境内外法人和其他组织均可申请参加(自然人、欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、履行土地使用权出让合同存在严重违约行为的单位和在本市土地招拍挂挂牌出让中有违规行为的单位及关联单位，以及法律、法规另有规定的除外)。
三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。根据济南市政府《关于进一步完善调控措施促进我市房地产市场平稳健康发展的通知》(济政办发[2017]13号)规定，本次公告出让居住用地设立最高限价，网上交易达到最高限价的采取“限地价竞配建政府储备性安置房面积”方式确定土地竞得人。
四、申请人可于2018年4月26日起登录济南公共资源交易中心—国有建设用地使用权矿

权网上交易系统(http://119.164.252.44，以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告、网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。
五、申请人可于2018年5月7日至2018年5月15日16时前登录网上交易系统，提交竞买申请书并按规定足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账的截止时间为：2018年5月15日16时。因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金缴款时间适当提前。
六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为2018年5月7日9时至2018年5月17日9时30分。
七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在

网上交易结束后3个工作日内，持成交通知书、竞买申请书、国有建设用地使用权报名表、授权委托书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或代理人身份证和复印件(以《挂牌出让须知》)为准到济南高新区管委会716室进行资格审查。审核通过后，签订书面《成交确认书》并报济南公共资源交易中心备案；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。竞买保证金按照《济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则(试行)》的规定办理。
八、其他需要公告的事项
(一)申请人必须携带有效身份证件资料到济南公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。数字证书的办理程序和申请资料要求详见网上交易系

统《使用帮助》。
(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无异议并全面接受。
(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。
(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。
(五)土地相关权利人自本公告之日起，认为该出让行为侵犯其合法权益的，可依法提起复议或诉讼。
(六)未涉及事项，以挂牌文件为准。
联系方式：

济南高新区管委会
联系地址：
济南市工业南路28号高新区管委会716室
联系电话：0531—88871591
联系人：焦雷 董琰
济南公共资源交易中心
联系地址：
济南市市中区站前路9号1号楼5楼大厅CA证书办理窗口
联系电话：0531—68966416
联系人：李明

济南公共资源交易中心
济南市国土资源局
2018年4月16日